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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 861/2015, de 04/05/2015. Vereadores 
presentes: Adão Alves de Camargo, Francelino Pedro da Silva Filho, Fa-
biana dos Santos Rocha Martins, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz 
Mário Pires de Araújo, Marcilio Nunes Porto, Marcelo Pereira Neves e   
Ozéas Pondé Dias. Ausência justificada da Vereadora Adjaine Borges. 
Com número legal o Sr. Presidente declarou por aberto os trabalhos, em nome 
de Deus e da Comunidade de Guiratinga. Em seguida o Senhor Presidente 
autorizou ao Secretário a fazer Leitura da ata da sessão anterior. Expediente 
do Poder Executivo: Projeto de Lei nº. 012/2015. “Autoriza o Poder Executi-
vo Municipal a fazer a doação de terreno de 1.200 M2 a Rádio FM Morena Lt-
da, com sede neste município, para a construção de sede própria e instalação 
de antena de funcionamento e dá outras providencias”. Projeto de Lei nº. 
013/2015. “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Guiratinga, Estado de Ma-
to Grosso, a conceder em conformidade com a Lei nº. 8.987, Lei nº. 8.666 e 
suas alterações subsequentes e art. 175 da Constituição Federal a exploração 
dos serviços do matadouro Municipal e dá outras providencias”. Projeto de Lei 
nº. 014/2015. “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Guiratinga, Estado de 
Mato Grosso, a conceder em conformidade com a Lei nº. 8.987, Lei nº. 8.666 e 
suas alterações subsequentes e art. 175 da Constituição Federal a exploração 
dos serviços de marcenaria Municipal e dá outras providencias”. Expediente 
do Poder Legislativo: Indicação nº. 007/2015 de autoria dos Vereadores da 
Câmara Municipal de Guiratinga MT. Indica a Secretaria de Obras e Servi-
ços do município de Guiratinga, que realizem serviços de poda de árvores de-
fronte a Casa de Repouso Gaetana Sterni, pois, algumas árvores estão colo-
cando em risco a interidade física das pessoas que transitam naquela Avenida 
que da acesso as dependências da Casa citada e fazer transporte de um cami-
nhão de esterco da Fazenda Santo Antonio para a Casa de Repouso Gae-
tana Sterni. Vereador Luiz Mário: Indicação nº. 007/2015. Indica ao Exmo. 
Senhor Deputado Estadual José Carlos do Pátio, gestão para aquisição de 02 
(duas), unidades de academias ao ar livre para atender os moradores do Bairro 
Alto da Boa Visa e do Distrito do Alcantilado. Indicação nº. 008/2015. Indica ao 
Exmo. Senhor Deputado Estadual José Carlos do Pátio, gestão na aquisição 
de 70 (setenta), uniformes (bermudas e camisetas), para Implantação da “Pa-
trulha Mirim”. Indicação nº. 009/2015. Indica ao Exmo. Sr. Governador do 
Estado de Mato Grosso, José Pedro Gonçalves Taques, com cópia ao Exmo 
Hélio Filipin Goulart, Prefeito de Guiratinga, a disponibilização da "Patrulha 

Mecanizada" através do Consórcio Regional Sul do Estado. Requerimento 
nº. 10/2015 de autoria do Vereador Luiz Mário, REQUER do Exmo. 
Senhor Prefeito do município de Guiratinga, esclarecimentos sobre os 
procedimentos cirúrgicos realizados pela Secretária de Saúde do Municí-
pio de Guiratinga, junto ao Hospital Osvaldo Cruz, na gestão do então 
Secretário de Saúde Ozéas Pondé Dias. Requerimento colocado em 
discussão e votação, sendo   aprovado por unanimidade. Requeri-
mento nº. 11/2015 de autoria do Vereador Ozéas Pondé, REQUER do 
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Exmo. Senhor Prefeito do município de Guiratinga, que oficie formalmen-
te sobre notícia de Vossa pessoa que o Vereador Ozéas Pondé, tem que 
pagar os procedimentos cirúrgicos por ele autorizados enquanto Secreta-
rio Municipal de Saúde do município de Guiratinga MT. Requerimento 
colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimida-
de. Vereador Marcilio Porto: Indicação nº. 07/2015. Indica ao Exmo. 
Senhor Deputado Estadual José Domingos, gestão no sentido de conse-
guir junto a SEMA/MT, madeiras para recuperação da Ponte sobre o Cór-
rego Mosquito. Indicação nº. 08/2015. Indica ao Exmo. Senhor Deputa-
do Estadual José Carlos do Pátio, gestão no sentido de conseguir mate-
riais esportivos para o município de Guiratinga MT. ORDEM DO DIA: Pro-
jeto de Lei nº. 012/2015. “Autoriza o Poder Executivo Municipal a fazer a doa-
ção de terreno de 1.200 M2 a Rádio FM Morena Ltda, com sede neste municí-
pio, para a construção de sede própria e instalação de antena de funcionamen-
to e dá outras providencias”. O Projeto foi colocado em discussão, após 
discussão dos Nobres Edis, foi manifestado junto a Presidência que o 
referido Projeto fosse devolvido ao Poder Executivo, para que se reali-
zasse as adequações Constitucionais necessárias. Projeto de Lei nº. 
013/2015. “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Guiratinga, Estado de Ma-
to Grosso, a conceder em conformidade com a Lei nº. 8.987, Lei nº. 8.666 e 
suas alterações subsequentes e art. 175 da Constituição Federal a exploração 
dos serviços do matadouro Municipal e dá outras providencias”. O Projeto foi 
colocado em discussão, com o Parecer Verbal favorável do Relator da 
Comissão de Constituição, Justiça e Redação o Vereador Adão Camargo, 
acompanhado dos demais Membros da Comissão. Após discussão o Pro-
jeto foi colocado em votação, sendo aprovado por unanimidade. Projeto 
de Lei nº. 014/2015. “Autoriza o Poder Executivo Municipal de Guiratinga, Es-
tado de Mato Grosso, a conceder em conformidade com a Lei nº. 8.987, Lei nº. 
8.666 e suas alterações subsequentes e art. 175 da Constituição Federal a ex-
ploração dos serviços de marcenaria Municipal e dá outras providencias”. O 
Projeto foi colocado em discussão, com o Parecer Verbal favorável do 
Relator da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, o Vereador   
Adão Camargo, acompanhado dos demais Membros da Comissão. Após 
discussão o Projeto foi colocado em votação, sendo aprovado por una-
nimidade. USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram solidários as 
matérias que deram entrada nesta casa de Leis. Em seguida o Senhor Presi-
dente agradeceu a todos os presentes, em nome de Deus e da Comunidade de 
Guiratinga, declarando encerrada a Sessão Ordinária do dia 04 de maio de 
2015.    
 
                    

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 04 de maio 2015. 
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José Serafim Ribeiro de Moraes              Marcelo Pereira Neves 
-Presidente-                                              1º. Secretário 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 


